
 

 

Zápis z 4. jednání zastupitelstva Obce Studená 

konaného dne 17. 2. 2003 

 

 

 

Jednání zastupitelstva zahájil v 19.00 hod. starosta p. Josef Rod 

 

Přítomno dle prezenční listiny 12 členů zastupitelstva 

Omluven: ing. Petr Bartušek 

Zapisovatel: pí Marie Sejrková 

Členové návrhové komice: ing. Václav Čech, PhMr. Jiří Hurt, Vladimír Čech -  

        - schváleno 12 hlasy 

Ověřovatelé zápisu: Zdeněk Tichý, František Dědina - schváleno 12 hlasy 

Hosté:  starosta Města Dačice MVDr. F  

            ředitel nemocnice Dačice MUDr. Š  

            p. K z Jindřichohradeckých listů 

 

 

Program jednání: 

1) Informace o činnosti orgánů obce od minulého zastupitelstva a činnost výborů 

2) Kontrola usnesení 

3) Projednání vyhlášek o odpadech 

4) Doplnění jednacího řádu a jednacího řádu finančního výboru 

5) Schválení poplatku za pronájem hrobového místa 

6) Dodatek k nájemní smlouvě o pronájmu vodohospodářských zařízení obce  

7) Různé 

8) Diskuse 

9) Schválení usnesení  

- program schválen 12 hlasy 

 

     Starosta Města Dačic MVDr. F  seznámil přítomné z jakého důvodu navštívil spolu s 

ředitelem nemocnice jednání zastupitelstva. Město Dačice jako zřizovatel nemocnice nemůže 

ze svého rozpočtu pokrýt rozpočet nemocnice. Společně  

s ředitelem nemocnice požádali o případný příspěvek. 

 

 

Bod 1) Informace o činnosti orgánů obce 

 

  - jednání s FNM o nájemních smlouvách pro lékaře, působící na zdravotním  

              středisku - jedná se o vypracování návrhu nových smluv a předání k     

              odsouhlasení FNM,  připomínka MVDr. J. N , že FNM končí a je  

    zapotřebí, aby kompetence  byly převedeny dříve než FNM ukončí svojí       

činnost  (nájemní smlouvy na  zdravotní středisko) 

            - vyhodnocení „Tříkrálové sbírky“ - bylo vybráno celkem 42 030,40 Kč 

               Studená a okolí 22 577, 50 Kč, ostatní obce 19 452,90 Kč 

 - jednání s SÚS ohledně opravy silnice od Stylu až k Masně Studená, 

               z důvodu špatné kanalizace v tomto úseku se zatím oprava odkládá 

 - jednání s firmou Tesco J. Hradec ohledně odpadů 

 - uskutečnila se v Dačicích porada starostů  

- 2. - 



 

 

 

 - formou svépomocí byli pracovníky obce opraveny tříkolky do MŠ, natřeny     

lavičky, o jarních prázdninách vymalována družina ZŠ 

 - přímo na obci probíhá bílení všech prostor 

 - ve spolupráci se Stagrou se připravují vozidla na technické zkoušky 

 - byl ukončen pronájem kulturního domu Maršov 

 - jednání o zřízení kontokorentního úvěru u ČS a. s. 

 

 

Bod 2) Kontrola usnesení: 

 

 - podepsat smlouvu s VaK - návrh smlouvy dostali zastupitelé ke schválení 

 - vypracovat oponentní posudek na úpravu vody - jeden posudek je již       

zpracován, druhý se zpracovává na vysoké škole chemickotechnologické 

 - projednat pronájem hospody v Horním Poli - projednáno s občany, 

   návrh na pronájem bude vyvěšen 15 dnů v místní části Horní Pole 

 - p. B - namontování odradonovacího zařízení 

 - p. č. 230/2 V. Jeníkov je k vyjádření u „Úřadu pro správu majetku  

    v Jindřichově Hradci“  

 - řešit potok přes Studenou - svolat jednání na obec. úřad 

 - 13. 1. 2003 - byli pozváni zástupci Tesco J. Hradec na poradu      

    zastupitelstva   

 - jednání o „zámečku“ v bývalém pivovaře - probíhá 

 - posyp chodníku se zajišťuje 

 - jednání s p. M  .- probíhá 

 

 

Informace z výborů 

 

- kontrolní výbor (z 17. 2. 2003) - připomínky k usnesení - jedná se pouze o formální  

 nedostatky zápisu, zápis tvoří přílohu 

- finanční výbor (z 29. 1. 2003) - za účastni pí účetní a p. starosty seznámení s finanční  

  situací obce, návrh na zvýšení vodného o 2,- Kč, zápis jako příloha 

- výbor sociální a zdravotní - posouzení žádostí o umístění v DPS ve Studené, vybrána  

      pí Hedvika S  ze Studené, zápis jako příloha 

- výbor kulturní a zahraniční - 21. 3. se uskuteční společenský večer pro občany 

          - 5. 4. 2003 setkání důchodců v hotelu Bartušek 

          - varhany v obřadní síni jsou ve špatném stavu, návrh na  

            zakoupení nových varhan - návrh na zakoupení schválen   

           12 hlasy 

- výbor pro rozvoj obce a životní prostředí se sešel 2 x (8. 2. a 12. 2.)  

  - dne 12. 2. 2003 projednávání vyhlášek o odpadech  a slev pro občany,  

    zápis jako příloha 

 

 

 

 

 

- 3. - 

Bod 3 - Projednání vyhlášek o odpadech 



 

 

 

 - zpracována informace a harmonogram svozů odpadu ze Studené a místních     

částí  

 - jednání s ing. L o odkoupení (případně pronájem) pozemku na    

    ukládání stavební sutě 

 - pro  známkový systém   hlasováno - 2 pro, 10 proti 

 - pro poplatkový systém   hlasováno - 10 pro, 2 proti 

 - návrh vedení obce na výši poplatku za odvoz odpadu - 360,- Kč za osobu 

   a rok  (tato částka se skládá z místního poplatku 153,- Kč a poplatku dle  

   skutečných nákladů ve výši 207,- Kč)  

 - byl projednán návrh komise pro rozvoj obce a životní prostředí a hlasováno  

   o  jednotlivých bodech  

 Návrh komise: 

 a) zvýšit částku 153,- Kč na 193,- Kč  hlasováno - 2 pro,  10 proti 

 b) sleva pro vojáky základní  a náhradní služby, civilní služby, osoby v       

nápravných  zařízeních, žáky a studenty na internátech, kolejích či 

                v  podnájmu a další osoby, žijící a pracující mimo své trvalé bydliště a žádný   

                z výše uvedených se  denně nevrací do místa trvalého bydliště. Žádost doloží   

                poplatník písemným  čestným prohlášením. 

          hlasováno -  2 pro, 10 proti   

 c) rodiny s více dětmi do 15 let zaplatí poplatek maximálně za 3 děti 

     hlasováno - 2 pro, 9 proti, l se zdržel hlasování 

 d) čl. 8, odst. 2 - změnit osvobození  100 % na 50 % 

       hlasování - 12 pro 

 

 - vyhláška č. 1 o odpadech schválena  12 hlasy  

 - vyhláška č. 2 o poplatcích za odpady schválena 10 hlasy, 2 hlasy proti 

 - vyhlášky nabývají účinnosti dnem vydání 

 

 

Bod 4 - Doplnění jednacího řádu 

 

 - úprava se týká jednotlivých § - např.  vypustit § o radě, oprava jednacího řádu     

viz příloha     schváleno 12 hlasy pro 

 - jednací řád finančního výboru  schváleno 11 hlasy, 1  se zdržel hlasování 

 

 

Bod 5 - Schválení poplatku za pronájem hrobového místa na hřbitově 

  a v urnovém háji 

 

 návrh    

 - hřbitov 12,- Kč pronájem hrobového místa 

              18,- Kč služby 

              --------------- 

  celkem 30,- Kč za pronájem jednoho hrobového místa na rok 

   60,- Kč za pronájem dvojhrobu na rok  

      schváleno 12 hlasy pro 

- 4. - 

 - urnový háj  4,- Kč za místo 

    6,- Kč za služby 



 

 

   ----------------- 

  celkem 10,- Kč za místo a rok  

      schváleno 12 hlasy 

 Budou uzavřeny smlouvy s pohřební službou „Procházka“ a „Doležal“ a smlouva s 

církví na provozování hřbitova v Olšanech  

 

Bod 6 

 - Dodatek k nájemní smlouvě s VaK  schváleno 12 hlasy 

 - Sepsat novou smlouvu na čištění kanalizačních vpustí 

 - Na návrh finančního výboru zvýšit cenu vodného o 2,- Kč  

    tj. na 19,- Kč od 1. 3. 2003  hlasováno 8 pro, 4 proti 

 

 

Bod 7 - Různé 

 

 - schválení smlouvy o dopravní obslužnosti s Krajským úřadem Jihočeského     

kraje Č. Budějovice    hlasování 12 pro 

  

 - pro jednání o úvěru na intenzifikaci ČOV u Česko-moravské záruční a        

rozvojové banky Brno bude obec zastupovat starosta obce  

      hlasováno  12 pro 

  

 - zřídit kontokorentní úvěr u ČS a. s. na 1 000 000,- Kč (splatnost 

    do 31. 12. 2003)    hlasování  12 pro 

  

 - zastupování obce ve sdružení Jihočeská SILVA NORTICA - obec bude    

     zastupovat starosta a místostarosta schváleno - 12 hlasů pro 

  

 - stanovení ceny za zemní práce 500,- Kč/hod. 

      hlasování 11 pro, 1 se zdržel 

  

 - informace o odmítnutí GRANTU - cyklostezky Studená sever a Studená jih 

  

 - vybírání neinvestičních nákladů v ZŠ a MŠ - pověřit je výběrem a částky   

    ponechat nad rámec příspěvků hlasování 12 pro 

  

 - určení kronikáře obce - ing. Petra B  hlasování 12 pro 

  

 - neuhrazenou fakturu v částce 276 815,30 Kč za dřevo odepsat jako        

nedobytnou na základě posledního jednání u okr. soudu 

      hlasování    12 pro 

  

 - žádost o finanční příspěvek AVZO Styl Studená - žádost předat výboru pro    

tělovýchovu a školství a výbor, který navrhne jednotlivým organizacím výši  

              příspěvku    hlasování 12 pro 

  

- 5. - 

 - žádost p. Ch  z Velkého Jeníkova o úlevu na poplatku za odvoz  

   odpadu - předáno sociálnímu výboru k projednání 

 



 

 

 - Obec Jilem podala žádost o příspěvek na dětský karneval na částku 500,- Kč 

      hlasování 12 pro 

 - žádost pí K  o příspěvek na zajištění zásobování pojízdnou prodejnou    v 

místních částech   hlasování 12 pro 

 

 - žádost pí M  z Bruntálu o provozování trhů 

      hlasování 12 pro 

 

 - žádost o prodloužení nájemní smlouvy pí Š v DPS 

      hlasování 12 pro 

 

 - žádost o pronájem pohostinství v H. Poli - bude vyvěšena 15 dní nabídka  

    a poté bude sepsána nájemní smlouva hlasování 12 pro 

 

 - žádost o prodloužení nájemní smlouvy - pohostinství v KD H. Bolíkov  

       hlasování 12 pro 

 

 - nájemní smlouva s p. J z DPS - smlouva byla pouze ústní, nyní byla dána  

   do písemní podoby    hlasování 12 pro 

 

 - zřídit smlouvu o věcném  břemeni u p. Luboše N ze Studené   

              na  kanalizaci vedenou přes jeho pozemek - stočné bude platit majitel  

              pozemku  a obec bude částku za stočné platit majiteli 12 pro 

 

 - požádat ředitele nemocnice Dačice, aby vznesl požadavek na zakoupení       

potřebného přístroje do 50 000,- Kč 12 pro 

 

 - žádost p. Š  na odkoupení pozemku p. č. 73/2 ve Studené  

       neschváleno 12 hlasy 

 

 - žádost p. Č na odkoupení pozemků p. č. 473 a 474/1 v k. ú. H. Bolíkov - 

    odepsat s tím, že podle místního posouzení bude řešeno v jarních měsících 

 

 - žádost p. T  na odkoupení pozemků p. č. st. 45/2, st. 45/1 ?, st. 45/3,     

31/11, 31/9 a 31/12 v k. ú. Světlá  hlasování 12 pro 

 

 

Bod 8 - Diskuse 

 

 - dotaz p. H  Josef na kvalitu vody - dát požadavek na rozbor vody 

 - p. B Josef informoval, co všechno dávají občané do kontejneru na PET     

lahve  

 - pí V - dotaz, co s letákem, který byl v domovní schránce 

 

 

- 6. - 

Bod 9 - Návrh na usnesení 

 

 - předložil ing. Václav Čech  schváleno 12 hlasy pro 

 



 

 

 

Jednání zastupitelstva skončeno v 22.00 hod. 

 

 

Ověřovatelé zápisu:    František Dědina  ................................... 

    

   Zdeněk Tichý  ................................... 

 

 

 

...........................................   ................................... 

ing. Václav Čech    Josef Rod 

místostarosta obce    starosta obce 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Usnesení ze 4. zasedání zastupitelstva obce Studená 

konaného dne 17. 2. 2003 

 

 

Zastupitelstvo bere na vědomí: 



 

 

 

1) Zprávu starosty o činnosti orgánů obce od minulého zastupitelstva 

2) Zprávy předsedů výborů - kontrolního, finančního, kulturního, zdravotního a výboru  

    pro rozvoj obce a ŽP 

3) Žádost o příspěvek AVZO Styl Studená s tím, že bude postoupena k posouzení  

    sport. výboru 

4) Žádost p. C na úlevy z poplatku za odvoz odpadu, která bude  

    postoupena zdravotnímu výboru 

5) Že stávající ústní dohoda mezi obcí a p. Jaroslavem J o vykonávání prací  

    domovníka a topiče v domě s pečovat. službou a bydlení Jaroslava J  v tomto   

    domě, bude nahrazena písemnou smlouvou podle návrhu předneseného starostou. 

 

 

Zastupitelstvo obce schvaluje: 

 

1)  Obecně závaznou Vyhlášku č. 1/2003 o nakládání s komunálním odpadem 

     po  úpravách  

2)  Obecně závaznou Vyhlášku č. 2/2003 o místním poplatku za kom. odpad  

     po  projednaných úpravách 

3)  Poplatky za pronájem hrobového místa 

     Poplatky se budou vybírat na základě uzavřené smlouvy na 10 let. Obec uzavře   

     smlouvy s Pohřební službou Procházka a Doležal a smlouvu o pronájmu hřbitova  

     v  Olšanech s církví.   

4)  Dodatek ke smlouvě s Vakem „O nájmu veřejného vodovodu, veřejné kanalizace a  

     jiného vod. majetku Obce Studená za účelem jeho správy a provozování“ 

5)  Jednací řád zastupitelstva a jednací řád finančního výboru 

6)  Smlouvu o dopravní obslužnosti s Krajským úřadem v Č. Budějovicích 

7)  Pověření školy vybíráním neinvestičních nákladů na žáka ŠD a MŠ a ponecháním  

     vybraných peněz nad rámec poskytovaného příspěvku (podle stávající vyhlášky) 

8)  Kronikáře obce pana ing. Petra B  

9)  Cenu za provádění zemních prací mechanizací obce ve výši 500,- Kč/ hod. 

10) Přijetí kontokorent. úvěru ve výši 1 mil. Kč od ČS a. s. v Jindř. Hradci splatného 

      do 31. 12. 2003, úvěr bude zajištěn budoucími rozpočtovými příjmy obce 

11) Navýšení ceny vodného o 2 Kč od 1. 3. 2003 

12) Starostu a místostarostu jako zástupce obce v „Jihočeském sdružení SILVA  

      NORTICA“ 

13) Upuštění od vymáhání dluhů - vyřazení pohledávky u firmy Čemoles ve výši 

      276  815,30 Kč z knihy neuhrazených faktur podle příslušného doložení usnesení  

      soudu,  protože je dále nevymahatelná. 

14) Příspěvek obci Jilem ve výši 500,- Kč na uspořádání dětského karnevalu 

15) Příspěvek pí K  ve výši 22 000,- Kč na zajištění provozu pojízdné prodejny 

16) Smlouvu o věcném břemeni s p. Lubošem N , Studená  

      pro kanalizaci vedoucí přes jeho pozemek, úhrada stočného bude prováděna  

      formou nájemného 

 

17) Nákup nových varhan do 15.000,- Kč 

18) Přidělení bytu v DPS paní Hedvice S ze Studené 

 

 

Zastupitelstvo obce projednalo a schválilo: 



 

 

 

- Žádost o provozování prodejních trhů ve Studené firmě Framo, pí M ,  

   Bruntál 

- Žádost paní Š na prodloužení pronájmu v DPS ve Studené 

- Pronájem hospody v Horním Poli 

- Žádost o prodloužení nájemní smlouvy na provoz hospody v KD v H. Bolíkově 

 

 

Zastupitelstvo obce pověřuje: 

 

- Starostu obce jednáním s Českomoravskou rozvojovou bankou ve věci vyřízení  

   úvěru  na intenzifikaci ČOV ve Studené 

- Starostu obce jednáním s ČS. a. s. k vyřízení kontokorentního úvěru 

- Starostu obce zastupovat obec v Jihočeském sdružení Silva Nortica 

 

Zastupitelstvo obce ukládá: 

 

- Vedení obce + výboru pro rozvoj obce rozpracovat kritéria pro zvýhodnění občanů      

  třídících odpad (ve sběr. dvoře) 

- Starostovi sepsat s Vakem novou smlouvu na čištění kanaliz. vpustí (v termínu  

  do příštího veřejného zasedání) 

- Starostovi projednat s ředitelem Městské nemocnice v Dačicích požadavek na nákup  

   zařízení v hodnotě 20 - 50 tis,. Kč a zařadit tuto částku do rozpočtu na rok 2003 

   (projednat ve zdravotním výboru) 

- Starostovi, aby  požádal Hygienickou stanici v J. Hradci o rozbor pitné vody  

   ve Studené 

- Starostovi a předsedovi výboru pro rozvoj obce zajet do Horního Bolíkova  

   a posoudit   žádost p. Č o odkoupení pozemku termín - duben 2003 

- Tajemnici uzavřít smlouvy na výkop hrobů s Pohřební službou „Procházka“ a  

  „Doležal“ a dále smlouvu o vypůjčce na provozování hřbitova v Olšanech 

 

 

Zastupitelstvo obce neschválilo 

 

- Žádost pana Milana Š , ul. , Studená na odprodej pozemku p. č.  

  73/2 na stavbu garáže 

 

 

..................................................  ........................................ 

ing. Václav Čech    Josef Rod 

místostarosta obce    starosta obce 


